

REVISTA A JUDEȚEANĂ ARAD

SECRETARI DIN TOATE ȚĂRILE UNITE



ȚARA ROȘIE

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLIII | 4 pagini 50 bani | Nr. 12 570 | Marți, 4 noiembrie 1986

Unanimă și deplină adeziune la noile inițiative de pace ale tovarășului Nicolae Ceaușescu

„In condițiile deosebit de complicate ale lumii de azi, așa cum a subliniat președintele Nicolae Ceaușescu, se impune rezolvarea în spirit constructiv a tuturor problemelor contemporaneității. În acest sens, este

mai necesar ca oricând să se renunțe la politica de forță și la amenințarea cu forța, să se acționeze pentru rezolvarea problemelor litigioase dintre state numai și numai pe cale pașnică“.

(Din Hotărârea Marii Adunări Naționale privind adoptarea cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu, ca document programatic al politicii externe a României)

Pentru o lume a păcii

Sînt doar cîteva zile de cînd de la înalta tribună a Marii Adunări Naționale, în numele nostru al tuturor, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului a adresat statelor și popoarelor lumii chemarea de a acționa în strînsă unitate pentru dezarmare, pentru libertatea și independența popoarelor, pentru o lume a păcii, în care fiecare națiune să se poată dezvolta în mod liber și suveran.

De-a lungul anilor am ascultat deseori povestindu-se despre luptele care s-au dat pe pămîntul pe care noi ne străduim să-l facem să redească tot mai mult. Ecoul luptelor de la Păuliș nu s-a stins din conștiința celor mai vîrstnici, fiind mereu prezent în inima și simțirea tinerilor generații educate în spiritul dragostei față de istoria și eroii țării. Cîstind tinerii

care au plătit cu prețul vieții apărarea acestui pămînt de cotropitorul dușman, prețuim fără măsură aceste vremi de pace în care președintele țării noastre, un adevărat erou al păcii, militează neobosit pentru ca nimeni să nu mai cunoască ororile războiului.

Munca noastră pașnică de agricultori, cu gîndul la oamenii țării și la pînăa lor, viața noastră rostuită în bunăstare, într-o țară liberă și demnă este împlinirea visului de veacuri al poporului nostru, dorință să trăiască în liniște și pace. În numele acestor idealuri la 23 noiembrie, DA-ul nostru unanim va răsună în numele speranței că idealurile și visurile de pace ale poporului nostru se vor împlini pe întregă planetă.

MARIA VĂRĂȘET,
țărăncă cooperatoare
C.A.P. Păuliș

Pe ogoarele județului



C.U.A.S.C. Felnac. Se acționează la fertilizarea solului.
Foto: AL. MARIANUȚ

Oamenii muncii de pe ogoarele județului se preocupă acum cu intensitate de pregătirea recoltei, viitoare pentru a-i pune baze solide. În acest sens, tractorii sînt mobilizați la arături și lucrări care s-au executat pe 65210 ha, adică 40 la sută din suprafața planificată. Înregistră rezultate bune peste media județului, mecanizatorii în S.M.A. Pecica, Săvîrșin, Beliu, Felnac și Cermel. În contrast, în unitățile din Curticea, Gurahont, Arad, Lipova, Sebiș, se sem-

naleză rezultate slabe, întrucît au fost arate doar 9-16 la sută din terenurile planificate pentru însușirile de primăvară. Timpul înaintat impune ca aici să se acționeze cu maximă urgență pentru recuperarea grabnică a rămînelor în urmă.

O altă lucrare care se cere intens este în aceste zile este fertilizarea solului cu îngrășăminte chimice care decurs de o lună s-au ferti-

(Cont. în pag. a III-a)

Apel la rațiune și responsabilitate umană

Asemenea întregului popor și noi, oamenii muncii de la întreprinderea „Tricoul roșu” Arad, am urmărit cu mult interes lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale, fiind profund impresionată de cuvîntarea președintelui țării noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cuvîntare care reprezintă o vibrantă chemare la rațiune a locuitorilor planetei pentru a apăra bunul cel mai de preț al omenirii — pacea.

Prin politica externă activă și constructivă, prin numeroasele demersuri întreprinse de conducătorul partidului și statului nostru consacrate lichidării arsenalelor militare, nucleare și convenționale, oprirea cursului înarmării, creării unei lumi fără arme și fără războaie, România s-a afirmat pe plan internațional fiind un exemplu grăitor pentru celelalte state prin adoptarea unor măsuri concrete, demne de a fi urmate. Hotărîrea României de a reduce cu 5 la sută armamentele, elec-

SIMION ȘERB,
maistru, întreprinderea
„Tricoul roșu” Arad

(Cont. în pag. a III-a)

Zootehnia, un sector bine gospodărit

Gospodarul se cunoaște nu numai după recolta din cîmp, ci și după felul cum știe să-și crească animalele, după rezultatele ce le obține de la ele. De aceea, pe cooperatorii din Pădureni îi pot aprecia și pentru sectorul zootehnic care, an de an, înregistrează realizări bune.

La noi factorul hotărîtor

la ferma de bovine îl constituie îngrijirea animalelor după toate cerințele — ne spune tovarășa Rozalia Iuhasz, președintele unității. Aici lucrează oameni de nădejde care nu se despart de sector nici la vîrsta pensionării. Este cooperatorul Alexandru Molnar, de 66 de ani care are o vechime în muncă de 30 de ani. Tot de mult timp vreme în această activitate sînt și Alexandru Varga și soția Maria, Iuliana și Ioan Kiso; această preocupare a ambilor soți să lucreze im-

C.A.P. Pădureni

nizarea zootehnică, în ultimul timp, în locul grajdurilor

vechi au apărut altele noi datorită investițiilor făcute cu ajutorul statului. Pe lângă cele două grajduri noi, cu modernitate și creșă pentru vitei s-au amenajat centrala termică, filtrul sanitar, celule de siloz de mare capacitate, moară de furaje. Dispunînd de asemenea condiții ferma obține rezultate bune la producția de lapte. Pe cele trei trimestre din acest an, de la ce-

A. HARȘANI

(Cont. în pag. a III-a)

Lucrările celei de-a 42-a sesiuni C.A.E.R.

În Capitală s-au deschis, luni, lucrările celei de-a 42-a sesiuni a Consiliului de Ajutor Economic Reciproc.

La lucrări participă delegațiile conduse de Gheorghii Atanasov, președintele Consiliului de Miniștri al R.P. Bulgaria; Lubomir Strougal, președintele Guvernului R.S. Cehoslovace; Carlos Rafael Rodrigues, vicepreședinte al Consiliului de Stat și al Consiliului de Miniștri ale Republicii Cuba; Willi Stoph, președintele Consiliului de Miniștri al R.D. Germane; Du-maaghlin Sodnom, președintele Consiliului de Miniștri al R.P. Mongole; Zbigniew Messner, președintele Consiliului de Miniștri al R.P. Polone.

Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România; György Lazar, președintele Consiliului de Miniștri al R.P. Ungare; Nikolai Rîjkov, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.; Vo Chi Cong, prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R.S. Vietnam.

La parte, de asemenea, delegația guvernamentală a Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, condusă de Ionez Zemljarić, vicepreședinte al Consiliului Executiv Federal, în conformitate cu convenția încheiată între C.A.E.R. și guvernul acestei țări.

(Cont. în pag. a IV-a)

Realizarea ritmică a producției fizice, obiectiv prioritar

Și pentru oamenii muncii de la secția - din Sebiș a I.M.U.A. — secție profilată pe realizarea mai multor tipuri de repere (roti dintate, furci-pîrghii etc) necesare producției de mașini-unelte — realizarea ritmică a producției fizice, în structura sortimentală stabilită constituie un obiectiv prioritar. În legătură

cu modul în care se acționează în acest sens, am fost informați de tovarășul Pavel Jurcău, inginer principal în cadrul secției:

— Ne-am realizat integral producția fizică planificată pe nouă luni — ne-a spus interlocutorul — după cum ne vom realiza în totalitate acest indicator de plan și pe luna octombrie. Cum am procedat? Punînd un accent deosebit pe buna organizare a muncii, ceea ce, a asigurat o judicioasă folosire a capacităților de producție.

— Mai concret. — Ținînd seama că deosebit de importantă pentru realizarea ritmică a producției fizice este, între altele, și programarea producției, ne-am străduit să perfecționăm această activitate. Cunoșcînd din timp producția ce urmează să-o realizăm luna viitoare, avem posibilitatea de a o programa pe seturi fizice, formații de lucru, decada și zile, astfel încît, la începutul fiecărei luni, încă din prima zi, fiecare formatie își cunoaște cu exactitate sarcinile ce-i revin. Încă din etapa de programare asigurăm și încărcarea la capacitate a mașinilor și utilajelor.

Ni s-a mai spus, în continuare, că respectivele programe de fabricație nu sînt inflexibile. Uneori mai apar urgențe în producție, care

IOAN ALECU

(Cont. în pag. a III-a)

„Zile fierbinți” în activitatea pionierească

În această perioadă deosebit de „fierbinte” pentru organizarea pionierilor, când au loc alegeri la nivelul grupelor, detașamentelor și unităților de pionieri, Consiliul Județean a avut în atenție organizarea unor acțiuni de educație comunistă, patriotică și revoluționară care să antreneze un mare număr de pionieri din județul nostru. Alături de acțiunile de anvergură realizate la Păuliș și Căsoala, Consiliul Județean al Organizației Pionierilor a organizat o interesantă și binevenită dezbatere cu pionierii cuprinși în subredacțiile de presă „Cutezători” și „Semafor”, dezbateri la care a participat prof. Ion Ionașcu, redactor șef al publicațiilor pentru copii „Cutezători”, „Solmiș patriei” și „Lumină”. Dezbateri a evidențiat preocupările pionierilor din județul Arad, strădaniile de autodepășire la învățătură și în întreaga activitate, dorința unanimă a pionierilor de a se regăsi în paginile revistelor lor. Redactorul șef al publicațiilor pentru copii a apreciat în mod deosebit inițiativa manifestată de Consiliul Județean al Organizației Pionierilor în direcția organizării unor acțiuni interesante, inedite, dense, care să trezească interesul pionierilor și nu numai al lor. Astfel, a fost găndită expoziția de arte plastice a pionierilor și școlilor patriei de la C.P.S.P. din Curtici, sub genericul „Ostia trecutului de luptă și prezentul luminos al poporului nostru”, expoziție prezentată interesant de to-

varășul Teodor Pătrăuș, președintele Consiliului Județean al Organizației Pionierilor și criticul de artă Valentin Stache, care au relevat frumusețea, armonia și prospețimea tablourilor, poezia și înfățișările lor. Pionierii, membri ai subredacției „Semafor” din Ineu, subredacție condusă de înimosul prof. Mihail Gănescu, pionierii din Bella și membrii comandamentelor pionieresti de la Liceul „Ioan Slavici” au relevat în cadrul ampelor dezbaterii la care au participat, rezultatele obținute în activitatea pionierească, entuziasmul cu care sînt gîndite și desfășurate acțiunile pionieresti, precum și câteva dintre modalitățile de dezvoltare a creativității elevilor prin literatură. În special, prin carte, precum și prin cercurile tehnico-aplicative și științifice. Alegerile pionieresti constituite o sărbătoare în viața de organizație, de aceea sînt pregătite cu rigurozitate și rîvnă, așa după cum aprecia tovarășul Viorel Pupeze, membru al Biroului Consiliului Național al Organizației Pionierilor, șeful comisiei organizatorice, la adunările de alegeri la care a participat, la Școlile generale din Conop și Săvirșin. Pionierii din județul nostru, harnici și conștiincioși, puternic angajați în viața de organizație, participă, alături de întregul nostru popor, la realizarea unei noi călătorii în toate domeniile de activitate. LIZICA MIHUȚ

SPORT SPORT SPORT SPORT

O victorie prețioasă:

Strungul Arad - F.C. Maramureș Baia Mare 1-0 (0-0)

Stadion Strungul, gazon excelent, timp mohorit dar bun pentru fotbal, spectatori circa 2500. A marcat Szücs (min. 86). Raport de corner: 8-2. STRUNGUL: Cioba - Murar, Pirvu, Bodl, Gurgiu, Labu, Molnar, Zollner (Nedelcu II), Iova, Urs (Szücs), Iancu. F.C.M.: Mla - Pinter, Buzgău, Ignat (Hotea), Boloș, Tulba, Mureșan (Dinu Moldovan), Laiș, Roaltș, Dican, Boriceanu. A arbitrat, la centru, ploșteșteanul Florin Popescu (cu „atență” bunăvoință față de oaspeții) ajutat de I. Moraru din Ciomina și L. Măcrean din Brașov.

Strungarii încep repriza secundă mai viguros și oaspeții sînt, astfel, obligați să se posteze perioade îndelungi în defensivă. Avînd „primul cuvînt” în jocul de cîmp, strungarii ne anunță o mult dorită victorie în vreme ce adversarii par a se mulțumi și cu un egal. Numai că ardenii, printr-o acțiune a noilor -introduși în formalie, au fost de o altă părere: o pasă bună a lui Nedelcu, șut pe jos, plasat de Szücs și 1-0. Mai apoi, bătămărenii ies la atac, încearcă „marea cu degetul” dar marea voință a strungarilor este la post, apărarea nu se lasă păcălită și așa ardenii obțin o victorie muncită, meritată. GIL NICOLAȘ P.S.: Alături în legătură cu stadionul din Brad, la stadionul „Strungul” (în vremea meciului Strungul - F.C.M. Baia Mare), s-au primit informații eronate privind scorul în meciul Aurul Brad cu UTA. Aceste informații au fost difuzate, cu bună credință, la stația de radiodifuziune a stadionului din Arad. Așa înțelege conducerea de la Aurul Brad să fie... fair-play?

Cite supozitiile, presupunerile și suspiciunile nu și-au făcut loc în prefața acestui joc, în rîndul suporterilor care „știau” totul, bănuiau nu se știe ce, înclt partida - în totalitatea ei - a dat cu tîla la orice bănuieți, la orice presupuneri care mai de care mai „autorizate”. Jocul, pe toată durata sa, a fost deschis, purtat pe spații largi, cu atacuri rarefiate pe întreaga suprafață a terenului. Au fost puține intreruperile ca urmare a preocupării combatanților pentru balon, cursivitatea devenind astfel o rezultantă a fair-play-ului celor două echipe. De aici, nu urmează a se ajunge la o falsă concluzie și anume că ar fi fost vorba de un joc de me-

najament, de „domnișoare”. Ba, din contră, s-a luptat mult dar drept, însă „responsabilul de fluier” a cam exagerat cu cartonașele la unele faze ce nu solicitau asemenea puneri la punct. Pentru început, strungarii și-au făcut publice intențiile ofensive dar printr-un marșaj sever, om la om, pereche-pereche, bătămărenii anihilează treptat șarjetele ofensive ardene, intervenind perioade îndelungi de echilibru. Ocaziile sînt de partea gazdelor (Iancu, Urs, Labu) înclt spre final de primă repriză, locul incertitudinii cu privire la rezultatul final. Incepea să fie luat de speranță (și încredere) în victoria roșu-albaștrilor.

Aurul Brad - UTA 4-0 (2-0)

După o suită de rezultate bune, UTA a capotat la un scor nepermis de sever duminică, la Brad. Deși încurajată de circa 1000 de suporterii, echipa textilistă nu s-a regăsit deloc pe parcursul celor 90 de minute de joc, toate compartimentele neajutînd la valoarea lor, cu excepția portarului Lovas care a mai limitat cît de cît diferența de scor. Apărarea imediată a fost punctul cel mai slab al echipei, primele 3 goluri fiind marcate de jucătorii adversi scăpați nemarcate în careul de 16 metri. Mișlocul și atacul

nu au dat nici ele randamentul scontat, jucătorii din aceste compartimente negăsind soluții pentru inițierea unor atacuri care să pună în pericol poarta adversă. Pe parcursul meciului UTA a avut doar o singură posibilitate de a marca, în min. 56, cînd Cheregi a ratat din 3 metri cu poarta goală în față la scorul de 2-0 pentru gazde. Poate că dacă s-ar fi marcat și s-ar fi redus diferența altul era deznodămîntul final. Dar... Cum s-au înscris golurile: în min. 13, Stoienescu rela în plasă, nestîngerit de nimeni, mingea deviată din zidul ardean, la o lovitură liberă executată de Nanș; în min. 25, același Stoienescu înscris, din nou după un „undol” cu Clonțoș, care a făcut

șah-mat întreaga apărare textilistă. După pauză, în min. 63, gazdele își măresc avantajul prin Clonțoș la 3-0 și în minutul 70 stabilesc scorul final prin Mlatov cu un șut sec dinafara careului de 16 m. Meciul a fost condus bine de o brigadă de arbitri avînd la centru pe Drulă ajutat la linie de Ștefănoiu (ambii din Tg. Jiu) și Mihăilă (Sibiu). Formațiile: Aurul Brad: Rus, Lăcătuș (min. 61 Mlatov), Ștef, Costar, Gavrilă, Faur, Stoienescu, Clonțoș (min. 78 Alăsan), Dumitrescu, Nanș, Ilicu. UTA: Lovas, Bubela, Bogdan, Csordas, Bitea, Filip (min. 29 Teodorăscu), Cheregi, Vuia, Tîrlea, Lucaci, Negru (min. 72 Vărsăndan).

Reînnoiți-vă abonamentele la ziarul „Flacăra roșie”

Divizia A

Divizia B

Divizia C

REZULTATELE ETAPEI S.C. Bacău - Petrolul 1-1, „U” Cluj-Napoca - Victoria 0-1, Dinamo - F.C. Argeș 0-1, Rapid - Flacăra Moreni 3-1, F.C.M. Brașov - Oțelul Galați 4-1, Gloria Buzău - Corvinul 2-1.

REZULTATELE ETAPEI Dacia Mecanica Orăștie - F.C. Bihor 0-1, Aurul Brad - UTA 4-0, Armătura Zalău - Olimpia Satu Mare 4-0, Mureșul Deva - CIL Sighet 1-1, Unio Satu Mare - Minerul Poroșeni 0-0, C.F.R. Steaua Cluj-Napoca - C.S.M. Reșița 2-0, Politehnica Timișoara - Metalul Bocea 4-2, Strungul - F.C. Baia Mare 1-0, Gloria Bistrița - Minerul Cavnic 2-0.

REZULTATELE ETAPEI Minerul Lupeni - Unirea Tomnatic 2-1, U.M. Timișoara - Metalurgistul Cugir 2-1, Unirea Sînnicolau - Vagonul 0-0, Victoria Călan - Progresul Timișoara 1-3, Obilici Sînmărtinu Sîrbesc - Minerul Ghețar 5-0, C.F.R. Simeria - C.S.M. Lugoj 3-2, Șoimii Lipova - C.F.R. Timișoara 1-0, Strungul Chișineu Criș - Minerul Știința Vulcan 2-1.

CLASAMENTUL Steaua 10 9 10 25 - 3 19 Dinamo 9 6 3 0 30 - 5 15 F.C. Argeș 11 6 1 4 13 - 9 13 F.C. Olt 10 6 1 3 12 - 9 13 Petrolul 11 4 4 3 12 - 8 12 Victoria 11 5 2 4 14 - 11 12 Bacău 11 5 2 4 15 - 16 12 Sp. stud. 10 4 2 4 14 - 0 10 Corvinul 11 4 2 5 15 - 15 10 Brașov 11 5 0 6 10 - 14 10 Rapid 11 4 2 5 10 - 16 10 Galați 11 2 5 4 10 - 10 9 „U” Cluj-N. 11 4 1 6 12 - 14 9 Chimia 11 4 1 6 16 - 23 9 Craiova 10 2 4 4 9 - 11 8 Buzău 11 4 0 7 11 - 32 8 Moreni 11 3 1 7 8 - 22 7 Jiul 11 2 2 7 9 - 18 6

CLASAMENTUL Poli Tim. 11 7 4 0 28 - 13 18 Bistrița 11 6 2 3 15 - 9 14 UTA 11 6 1 4 12 - 14 13 F.C. Bihor*) 11 6 3 2 19 - 6 12 Baia Mare 11 5 2 4 17 - 9 12 Zalău 11 5 2 4 20 - 14 12 Reșița 11 5 2 4 11 - 10 12 Strungul 11 4 3 11 - 11 12 Poroșeni 11 4 3 4 12 - 11 11 Brad 11 4 2 5 13 - 16 10 CFR Cluj-N. 11 4 2 5 12 - 15 10 Unio S.M. 11 4 2 5 10 - 14 10 Olimpia S.M. 11 4 2 5 14 - 10 10 Bocea 11 4 1 6 15 - 17 9 Orăștie 11 4 1 6 16 - 19 9 Sighet 11 3 3 5 12 - 17 9 Cavnic 11 3 1 7 14 - 19 7 Deva 11 2 1 8 6 - 24 5 *) F.C. Bihor penalizat cu 3 puncte.

CLASAMENTUL Sînnicolau 10 7 1 2 14 - 6 22 Progr. Tim. 10 7 0 3 19 - 12 21 Vagonul 10 5 4 1 17 - 8 19 Lipova 10 6 0 4 20 - 15 18 Vulcan 10 6 0 4 16 - 15 18 CFR Tim. 10 5 1 4 16 - 7 16 Lupeni 10 5 1 4 16 - 12 16 Str. Criș 10 5 0 5 13 - 17 15 U.M. Tim. 10 4 2 4 10 - 16 14 Cugir 10 4 1 5 17 - 13 13 Simeria 10 4 1 5 16 - 19 13 Tomnatic 10 4 0 6 18 - 17 12 Obilici*) 10 4 1 5 14 - 14 10 Lugoj 10 3 0 7 13 - 21 9 Călan 10 2 1 7 8 - 18 7 Ghețar 10 2 1 7 9 - 26 7 *) Obilici Sînmărtinu Sîrbesc penalizat cu 3 puncte.

ETAPA VIHOARE Corvinul - Dinamo, Flacăra Moreni - F.C.M. Brașov, F.C. Argeș - F.C. Olt, Oțelul Galați - Gloria Buzău, Petrolul - „U” Cluj-Napoca, Steaua - S.C. Bacău, Sportul studentesc - Rapid, Universitatea Craiova - Jiul, Victoria - Chimia Rîmniceu Vilcea.

ETAPA VIHOARE Minerul Cavnic - Mureșul Deva, C.S.M. Reșița - Strungul, CIL Sighet - Dacia Mecanica Orăștie, F.C. Baia Mare - Gloria Bistrița, UTA - Armătura Zalău, F.C. Bihor - Aurul Brad, Minerul Poroșeni - CFR-Steaua Cluj-Napoca, Metalul Bocea - Unio Satu Mare, Olimpia Satu Mare - Politehnica Timișoara.

ETAPA VIHOARE C.S.M. Lugoj - Obilici Sînmărtinu Sîrbesc, Metalurgistul Cugir - Strungul Chișineu Criș, C.F.R. Simeria - Unirea Sînnicolau, Minerul Știința Vulcan - Minerul Lupeni, C.F.R. Timișoara - U.M. Timișoara, Unirea Tomnatic - Victoria Călan, Minerul Ghețar - Șoimii Lipova, Progresul Timișoara - Vagonul.

Strungul Chișineu Criș - Minerul Știința Vulcan 2-1 (0-0)

Gazdele au câștigat greu. Prima repriză s-a caracterizat printr-o dominare sterilă a gazdelor, cu rare contraatacuri ale echipei oaspete. După pauză se accentuează prestunța la poarta oaspeților. Totuși la un contraatac, în min. 74, cel din Vulcan înscris prin Milenovič, care a sancționat o greșeală a portarului Giurea: 0-1. Din acest moment Blaj trece din apărare pe post de atacant și în

min. 80 vine golul egalizator. Olaru centrează și Blaj preia imparabil: 1-1. În min. 84, Ruszka este faultat în careul de pedeapsă și penaltul este transformat de același Blaj: 2-1. Iată și formația Strungul Criș: Giurea - Gëröngy, Blaj, Kovacs (Mot), Papp - Bran, Ruszka, Béserman, Igna (Pall) - Nădăban, Olaru.

Campionatul Județean categoria „Onoare”

REZULTATELE ETAPEI Unirea Ineu - Victoria Ineu 1-0, Motorul - Unirea Săronca 3-0, Voința Macea - Explorim Hălmașagiu 4-0, Olimpia Arad - F.C.R. Arad 1-2, Victoria Felnic - Progresul Pecica 3-0, Olimpia Pădureni - Agronomia Șagu 4-0, Foresta Sîmpetru German - Gloria Ineu 3-0, Tricolul roșu - Victoria-ceasuri 2-0, Mureșul Zădăreni - Șoimii Pincota 4-3. CLASAMENTUL Motorul 13 11 1 1 29 - 3 23 Pecica 13 9 1 3 19 - 7 19 Săronca 13 7 4 2 21 - 14 18 Zădăreni 13 7 3 3 27 - 23 17 Vict. Ineu 13 7 2 4 22 - 16 16 Sîmpetru G. 13 7 2 4 26 - 17 16

ETAPA VIHOARE Victoria Ineu - Șoimii Pincota, Victoria-ceasuri - Mureșul Zădăreni, Gloria Ineu - Tricolul roșu, Agronomia Șagu - Foresta Sîmpetru German, Progresul Pecica - Olimpia Pădureni, C.F.R. Arad - Victoria Felnic, Explorim Hălmașagiu - Olimpia Arad, Unirea Săronca - Voința Macea, Unirea Ineu - Motorul. CLASAMENTUL Victoria Ineu 13 5 3 5 15 - 23 13 Felnic 13 6 0 7 22 - 18 12 Pădureni 13 4 4 5 20 - 18 12 Șagu 13 5 2 6 14 - 20 12 Hălmașagiu 13 5 1 7 22 - 20 11 Macea 13 4 3 6 21 - 37 11 Pincota 13 4 2 7 13 - 28 10 Olimpia 13 4 1 8 15 - 23 9 Vict.-ceas. 13 3 2 8 18 - 27 8 Gl. Ineu 13 2 3 8 8 - 27 7 Tric. roșu 13 0 10 14 - 25 6

Table with various news snippets and advertisements on the right margin, including dates like '20.20', '20.35', and names like 'M. TIȘCA', 'I. CRĂCIUN', 'M. MIȘCĂ'.

Cu problemele de fiecare zi ale producției, ale oamenilor

Dacă cineva vrea să știe cum merg treburile la întreprinderea „Libertatea”, e suficient să consulte pulsul atelierului de croi. Este cel care dă tonul întregii activități. Toate verigile producției depind de acest atelier, de unde se alimentează cu piesele necesare. Prin septembrie, acesta cerea mai multe piese croite. Era o necesitate impusă de producție. Atelierul de croi era astfel solicitat să dea mai mult. Cum? Comunista Aurica Săcul, maștrul principal la croi, a primit din partea comitetului de partid sarcina să găsească soluția necesară. Cu sprijinul membrilor de partid din atelier, al altor muncitori cu experiență, ea a găsit cheia rezolvării acestei probleme ce părea atât de complicată. Acționând asupra unor elemente de ordin organizatoric, a reușit să asigure dublarea productivității muncii la mașinile de croi cu toloculul. E un singur exemplu din cele multe, toate care delinse intervenția competentă, tenacitatea acestor comuniste în activitatea de licitate zi.

În lăsa anumitor probleme ce se ivesc, mai multe sau mai puține, pentru toate trebuie să ne găsim timp și să alegem soluția cea mai bună. Așa e în lăsa comunistilor...

E în lăsa tovarăsei Săcul să urmărească îndeaproape cum se folosesc materia primă și nu se risipească absolut nimic. Centimetru cu centimetru, în primele nouă luni ale anului, din această grijă ce s-a extins la întregul colectiv al at-

elierului, au rezultat economii de piele și alte materiale în valoare de 835 000 lei. Și tot din această grijă, delosibile, s-au croit 20 000 perechi de sandale pentru copii. Aici își găsește întrebările și și ultima suviță de piele sau căplușcă, care se regăsesse în gulerele izmutilor pentru copii, în alte produse. Un colectiv de 90 de muncitori a înțeles bine sarcina pusă de partid de a gospodări cu răspundere materialele prime, materialele. Și la asta a contribuit în bună măsură maștrul principal Aurica Săcul, comunistă care nu cunoaște obosala fiind e vorba de problemele producției, ale oamenilor, pe care le cunoaște atât de bine, fiindcă ea a crescut odată cu întreprinderea, s-a format în mijlocul comunistilor, al muncitorilor. Avea 18 ani când a fost numită brigadieră. În 1965, anul Congresului al IX-lea al Partidului, a fost prima a lături de comunisti și de atunci n-a întâlnit cu nimic

Sfera de influență a comunistului

carnețul roșu, ci l-a clătit cu fapte demne de laudă. Înțelegând necesitatea profesională, a urmat școala de maștri și iată că ea m-a stat mai mult decât maștrii la croi, nimeni n-a dovedit mai multă pasiune în muncă, mai multă simț și dragoste față de oameni, interes pentru problemele, pentru viața lor. A fost mult timp secretar adjunct cu problemele organizatorice al comitetului de partid pe întreprindere. E și acum membru al biroului acestui comitet, membru al biroului organizatoric de bază din atelier, e președinta comitetului de femei — e omul politic care se bucură când tovarășii săi muncesc cu spor și producția merge bine. Și trebuie să spunem că merge. Se bucură că are un colectiv lucrativ, unit, priceput. Marea majoritate sînt femei. Cele mai multe au venit aici, ca și ea, după absolvirea școlii profesionale. În procesul muncii, în spiritul tradițiilor muncitorești, s-au format pentru viață. La tovarăsa Săcul au găsit întotdeauna un stat părintesc, o mîndrie de ajutor. Și-au modelat viața după exemplul oferit de această comunistă, destinaute toate gândurile și frământările lor. Adesea, tovarăsa Săcul poate fi vădită la căminul de neamniști, unde locuiesc peste 100 de tete din întreprindere. Le arată cum să-și împodobescă mai frumoase camerele, cum să se gospodărească, să păstreze mercurul curat, să citească, să învețe...

Probleme de fiecare zi ale producției, ale oamenilor, pentru care tovarăsa Săcul nu spune niciodată că nu are timp. I. BORȘAN

Apel la rațiune și responsabilitate umană

(Urmare din pag. 1)

ecou în lume. Pentru oamenii muncii de pretutindeni care așteaptă realizarea unor pași concreți pe calea înțelegerii și colaborării între statele lumii, în oprirea aberantelor curse a înarmărilor, această măsură contribuie la sporirea încrederii în înfrățirea oțelitelor păcii pe planeta noastră, fiind, totodată, un vibrant apel la rațiunea și responsabilitatea tuturor.

le, chiar dacă nu era nevoie. Acum funcționează doar cele de care e nevoie.

Dar nu numai reducerea consumurilor energetice. Îi preocupă pe oamenii muncii de aici, ci și reducerea consumurilor de materii prime. O dovadă semnificativă în această privință o constituie și faptul că de la începutul anului și pînă acum au fost recuperate și reintroduse în producția proprie — la turnătoria MUF — 35 tone capete de bară și cupoane de tablă. Alte patru tone de metal recuperat „așteaptă” să fie folosite pentru confecționarea de repere de mică dimensiuni.

Realizarea producției fizice

(Urmare din pag. 1)

trebuie rezolvate... urgent. În astfel de situații, programul inițial se modifică operativ, sînt căutate și găsite cele mai potrivite soluții pentru preîntîmpinarea unor posibile „gîtuiri” ale fluxului tehnologic.

Preocupările privind realizarea ritmică a producției fizice se conjugă obiectiv cu cele avînd ca obiectiv utilizarea rațională a energiei electrice. Pentru încadrarea în palierele orare de putere stabilite a fost luată, între altele, măsura de a se folosi utilajele mari consumatoare de energie electrică — cum sînt, de pildă, cuptoarele de tratamente termice, cuptorul de topire al de la turnătoria MUF — doar în schimburi III și numai în cazuri cu totul deosebite și în schimburi I. Prin aceasta, consumul de energie electrică din schimburi II s-a redus cu 40 la sută, iar cel din schimburi III a sporit cu 40 la sută, comparativ cu consumul din schimburi I. Pentru economisirea energiei electrice s-a procedat, de exemplu, la secționarea alimentării cu energie electrică a băilor de curățare-spălare de la turnătoria MUF. Înainte de aceasta, funcționau simultan toate băi-

le, chiar dacă nu era nevoie. Acum funcționează doar cele de care e nevoie.

Dar nu numai reducerea consumurilor energetice. Îi preocupă pe oamenii muncii de aici, ci și reducerea consumurilor de materii prime. O dovadă semnificativă în această privință o constituie și faptul că de la începutul anului și pînă acum au fost recuperate și reintroduse în producția proprie — la turnătoria MUF — 35 tone capete de bară și cupoane de tablă. Alte patru tone de metal recuperat „așteaptă” să fie folosite pentru confecționarea de repere de mică dimensiuni.

Consolidarea și creșterea realizărilor obținute aici în privința modernizării producției — cum sînt dispozitivul de ascuțit freze, dispozitivul de tăiere cu flacăra oxiacetilenică și altele — avem conturată o imagine succintă, dar edificatoare a modului în care acționează colectivul de oameni ai muncii de la secția din Sebiș a I.M.U.A. pentru a și realiza producția fizică planificată — integral, ritmic și în condiții de sporită eficiență economică.

Zootehnia...

(Urmare din pag. 1)

le 200 vaci s-au realizat 3 175 hl, zilnic producția medie de lapte marș pe vacă se ridică la peste 5 litri. Fermă dispune de vaci în vîrstă de 3—4 ani cu capacități bînză de producție, înaltă există certitudinea că planul anual de lapte de 4 900 hl va fi îndeplinit. Sub îndrumarea șefului fermei, medicului veterinar Ioan Iuhos, s-au făcut preparări pentru buna fermare a oșimajelor. S-au asigurat 500 tone în. 2 000 tone sfoz, 2 300 tone grosiere, furajele necesare urmînd a fi preparate pentru a fi cit mai bine asimilate de vaci.

Pe ogoarele județului

(Urmare din pag. 1)

lizat peste 1 000 ha cu 41 000 tone gunoi de grajd. Lucrarea s-a efectuat pe suprafețe mici în condițiile unice Pecica, Nădlac, Chișineu Criș, Arad, dar se târăgănează în ceje din Curtici, Felnac, Cermel, Lipova, Beiu unde nu s-au a-

plicate încă astfel de substanțe fertilizante. Întrucît programul de fertilizare pe județ prevede să se administreze 320 000 tone, rezultă că această acțiune este rămasă în urmă ea trebuind a fi grăbită pentru ca îngrășămintele să fie încorporate sub brazdă odată cu arăturile adînci.

Aflăm de la pompieri

Perioada anotimpului rece bate la ușă. Ca și celelalte, acest anotimp are specificul lui în privința cauzelor de incendii, determinate de folosirea focului deschis, pentru arderea resturilor vegetale din grădini, folosirea instalațiilor de încălzit și iluminat, neglijența fumătorilor și nu în ultima instanță, jocul copiilor cu focul, fiind lăsată fără supraveghere.

Tovarășul căpitan Nicolae Băsoiu de la Grupul de pompieri al județului Arad, ne relatează unele incendii, care au izbucnit în județul nostru, situații care ne îndeamnă la sporirea atenției în respectarea măsurilor de prevenire a incendiilor în gospodăriile cetățenilor. Astfel:

- Datorită unui foc deschis, făcut în curte și lăsat fără supraveghere, au fost incendiate anexele gospodărești din str. Prunului nr. 127 din Arad, aparținînd Anişoarei Sebestin.
- Tot în Arad, str. Blanduziei nr. 15 a ars acoperișul casei lui Ioan Zătaru, din

cauza coșului de fum folosit în stare defectă.

- Paqube importante a provocat incendiul cauzat de neglijența unui fumător la Seftin, în gospodăria lui Ștefan Roman, situație în care numai intervenția formației de pompieri a salvat și gospodăriile vecinilor de la distrugere.
- Și joaca copiilor cu chibriturile, mai ales în preajma furajelor, provoacă incendii soldate cu pagube importante. Astfel au fost incendiate furajele din gospodăriile lui Ioan Budău, comuna Beliu, Gh. Col-diș din satul Lunca Teuzului, comuna Beliu și Iosif Negrea din satul Moșlori, comuna Apateu.
- Sînt situații care ne determină să reamintim unele dintre cele mai importante măsuri de prevenire a incendiilor în perioada sezonului rece:
- furajele, palele și alte materiale combustibile vor fi depozitate, după posibilități, cel mai departe de casă, bu-

cătarilor de vară, cuptoare, magazii etc.

- este interzis a se face foc deschis sau a se folosi mijloace de iluminat cu flacăra liberă pe lângă furaje și materiale combustibile;
- în apropierea locului de depozitare a furajelor, fumatoarele interzis;
- sobele de încălzit se vor folosi numai în perfectă stare, instalate pe postamente incombustibile, la distanță de cel puțin 1 metru de orice material combustibil;
- focul în sobe nu trebuie lăsat fără supraveghere sau în grija copiilor;
- coșurile de zid vor fi permanent întreținute, să nu aibă crăpături și să fie curățate permanent;
- copiii să nu fie lăsați singuri în încăperi în care funcționează sobe de încălzit sau de fumător;
- coșurile de zid vor fi permanent întreținute, să nu aibă crăpături și să fie curățate permanent;
- copiii să nu fie lăsați să se joace cu surse de foc (flămpi, lumînări, chibrituri etc). Asemenea mijloace nu trebuie lăstate niciodată la îndemîna lor.

ALEXANDRU IANIE



Vedere a noului complex comercial din comuna Sintana dat recent în folosință. Foto: AL. MARIANUȚ

De la C.E.C.

La tragerea la sorti pentru trimestrul III 1986 a libretelor de economii cu dobîndă și cîștiguri în autoturisme au fost atribuite un număr de 2 693 cîștiguri în autoturisme Dacia 1300, din care județul Arad îi revin 78 cîștiguri după cum urmează:

- | | |
|----------------|----------------|
| 702-1-236482; | 702-1-253042; |
| 702-1-259836; | 702-1-261991; |
| 702-1-277335; | 702-1-281591; |
| 702-1-281995; | 702-1-331522; |
| 702-1-294298; | 702-1-296747; |
| 702-1-300813; | 702-1-302332; |
| 702-1-313175; | 702-1-316754; |
| 702-1-318123; | 702-1-320137; |
| 702-1-328255; | 702-1-329616; |
| 702-1-331522; | 702-1-332760; |
| 702-1-334416; | 702-1-340105; |
| 702-1-341460; | 702-1-342543; |
| 702-1-341368; | 702-1-315197; |
| 702-1-353338; | 702-1-356163; |
| 702-1-357132; | 702-206 5260; |
| 702-206-11411; | 702-206-12785; |
| 702-206-13602; | 702-208-12191; |
| 702-218-2727; | 702-218-5136; |
| 702-218-10576; | 702-218-25100; |
| 702-218-32945; | 702-219-2901; |
| 702-219-5657; | 702-219-7623; |
| 702-221-5600; | 702-222-6703; |
| 702-222-7916; | 702-222-1838; |
| 702-330-203; | 702-355-34; |
| 702-1-233425; | 752-205-16514; |

Primire la tovarășul Nicolae Ceaușescu

(Urmare din pag. 1)

a urât succes deplin lucrărilor actualei ședințe a sesiunii C.A.E.R., reafirmând convingerea că perfecționarea continuă a activității organizației creează condiții pentru extinderea specializării și cooperării în producție, pentru înfăptuirea acordului de lungă durată, precum și a Programului complex.

Referindu-se la unele aspecte ale situației politice actuale, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că țara noastră sprîjină ferm orice măsură îndreptată spre obținerea unor acorduri reale, concrete, pentru oprirea cursului înarmărilor nucleare și clasice, pentru trecerea efectivă la dezarmare. Secretarul general al partidului nostru a reliefat necesitatea de a se face totul

pentru ca înțelegerea la care s-a ajuns în timpul întâlnirii la nivel înalt sovieto-american din Islanda să fie finalizată.

A fost exprimată hotărîrea celor două țări de a amplifica în continuare conlucrarea româno-sovietică pe plan internațional.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă prietenească, de lucru.

Lucrările celei de-a 42-a ședințe a sesiunii C.A.E.R.

(Urmare din pag. 1)

În calitate de observatori, participă delegațiile conduse de Sultan Ali Keshtmand, președintele Consiliului de Miniștri al R.D. Afganistan; Henry Ruiz Hernandez, ministrul colaborării economice externe, reprezentantul Republicii Nicaragua în Comisia mixtă C.A.E.R. — Nicaragua; Faraj Bin Ghanem, ministrul planificării al R.D.P. Yemen; Adil-sour Tedla, vicepreședinte al Comitetului Național pentru Planificare Centralizată al Etiopiei Socialiste; Thongsavath Khaykhamphouthou, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al R.D.P. Laos în România.

La lucrări sînt prezenți secretarul Consiliului de Ajutor Economic Reciproc, V. V. Sticov, locțiitorii secretarului și specialiștii ai Secretariatului C.A.E.R., precum și reprezentanții unor organizații economice internaționale create de țările membre ale C.A.E.R.

Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comu-

nist Român, președintele Republicii Socialiste România, participanților la ședința sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc le-au fost transmise, de către tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al guvernului, un salut călduros, împreună cu cele mai bune urări de succes în desfășurarea lucrărilor sesiunii.

Actuala ședință a sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc — a spus, între altele, primul ministru al guvernului român — este chemată să examineze temeinic modul cum se înfăptuiesc hotărârile Consiliului economic la nivel înalt a țărilor membre ale C.A.E.R., care a deschis perspectivele ridicării la un nivel superior a colaborării reciproce avantajoase dintre țările noastre și, pe această bază, să stabilească acțiunile necesare pentru intensificarea, pe mai departe, a conlucrării în toate domeniile activității economice și tehnico-stiințifice, pentru soluționarea, cu forțe unite, a unor probleme majore ale progresului economic și so-

cial al țărilor membre, în vederea creșterii forței și prestigiului socialismului în lume. S-au adoptat, apoi, ordinea de zi și regulamentul de desfășurare a lucrărilor.

Pe agenda de lucru sînt înscrise probleme privind activitatea Consiliului de Ajutor Economic Reciproc între ședințele a 40-a și a 42-a ale sesiunii Consiliului pentru realizarea hotărârilor consiliului economic la nivel înalt a țărilor membre ale C.A.E.R., rezultatele tratativilor dintre organele centrale de planificare ale țărilor membre privind acțiunile de cooperare și colaborare economică pe perioada 1986—1990, proiectul Programului privind construirea de centrale nucleare-electrice și centrale nucleare pentru termoficare plan în anul 2000, precum și proiectul programului de lucru al sesiunii Consiliului pe anul 1987—1988.

Pe marginea problemelor aflate pe ordinea de zi au luat cuvîntul conducătorii delegațiilor țărilor participante la sesiune.

Lucrările continuă.



ANIVERSARI

Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani și ieșirii la pensie a tovarășului Leucean Ioan, șef depozite IMU Arad, colegii de muncă din compartimentul recepție, îi urează „La mulți ani!” și multă fericire. (33110)

Cu ocazia pensionării și împlinirii vârstei de 60 ani a soțului Leucean Ioan, soția îi urează sănătate și „La mulți ani!”, multă fericire în viitor. (32850)

Cu ocazia ieșirii la pensie și a zilei de naștere, colectivul oamenilor muncii de la depozitul Cîmpul Liniștit, urează tovarășului Leucean Ioan, un călduros „La mulți ani!”, multă sănătate și fericire. (32968)

Colegii de muncă de la magazia de rulmenți IMU Arad urează tovarășului Leucean Ioan, șef depozite, multă sănătate, fericire, „La mulți ani!”, cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani și ieșirii la pensie. (33156)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 de ani și a ieșirii la pensie urăm tovarășului Ioan Leucean — șef birou depozite, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”. Colegii de birou. (33181)

Cînd cartea vieții își deschide cea de-a 55-a filă, pentru DACOȘ ALEXANDRU, din Flutinele, un călduros „La mulți ani!” cu sănătate, Soția, mama, Doina, Vicky, Neta și Raul. (33186)

VINZARI-CUMPARARI

Vind set motor Skoda 100, garanție chiușă, centuri siguranță, cap „Mayak”, doză pickup PCF 802, bocanet piele, telefon 42056. (32999)

Vind două alendeloane bărbătești, noi, mărimea 44—46, telefon 41684. (33002)

Vind apartament 5 camere, ocupabil, preț 190 000 lei, telefon 15219. (33179)

Vind radiocasetofon J.V.C. stereo, spațial, nou, str. Poetului, bloc A 26, scara A, ap. 13. (33183)

Vind apartament termoficat, str. Făgăraș nr. 13, vizibil, între orele 15—17. (33193)

Vind alendelon bărbătesc, mărimea 46, telefon 43206. (32964)

Vind parbrize Volkswagen 1200 și diferite alte piese, telefon 22440, orele 8—14. (32970)

Vind urgent apartament confort I, două camere, telefon 47307, orele 7—15. (32971)

Vind mașină de cusut „Singer” pentru pantofari (cilindru), str. Griviței 165, orele 11—15. (32977)

Vind masă rotundă, tip „Club”, bloc 217, ap. 6, Micăla. (32979)

Vind cazan de încălzire centrală, str. Griviței nr. 201, după ora 18. (32983)

Vind material alb și dantele, de rochie pentru mireasă, telefon 21534, orele 17—20. (32988)

Vind autoturism Dacia 1310, rulați 5 500 km, vizibil zilnic, între orele 15—19, Arad, str. Calea 6 Vinători nr. 22. (32989)

Vind autoturism Opel Olimpia Record, stare de funcționare, Arad, Calea A. Vlaicu, bloc X 26, scara B, ap. 20, telefon 45611, după ora 16. (32996)

(32996)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

Schimb apartament, 3 camere decomandate, proprietate de stat, 2 băi, gaze, zona Gării, doresc apartament 3—4 camere mari, central, sau apartament cu 2 camere și o garsonieră, confort I, central, telefon 45777. (32980)

Schimb apartament proprietate personală, 3 camere, gaze, cu 2 camere, bloc 710, scara B, ap. 7, etaj I, Micăla. (32980)

Îași schimb apartament 3 camere pentru simlar Arad, telefon 931/46630, orele 7—15, Păduraru. (4)

INCHIRIERI

Inchiriez cameră și bucătărie, separate, la doi tineri, str. Griviței nr. 184. (32959)

Primesc o fată în gazdă, telefon 34671. (32985)

Primim 2 fete în gazdă, lângă „Electrometal”, telefon 43653. (33187)

PIERDERI

Pierdut legitimație de acces nr. 1, Fabrica strunguri Lipova, pe numele Negrea Ioachim. O declar nulă. (1)

Pierdut legitimație de acces eliberată de Depoul C.F.R. Arad, pe numele Curt Romulus. O declar nulă. (32993)

Pierdut abonament de călătorie C.F.R. pe numele Curt Romulus. Î declar nul. (32994)

DECESE

Cu înimile îndurerate anunțăm înclătarea fulgerătoare din viață a celei care a fost mamă, soacră, bunică și străbunică, la vârsta de 76 ani, ELENA BATALAN. Ai fost și vei rămîne pentru noi un suflet nobil pe care l-ai dăruit din tragedă tinerețe pentru creșterea și educarea noastră ca oameni. Pios omagiu și tristă amintire îți vor purta fiul; Eugen, Mircea, Virgil, Cornelia, Gheorghe, Aurel, Victor, surorile și nepoții. Înormintarea va avea loc miercuri, 5 noiembrie, ora 13, din str. Bradului 55, la cîmîntirul din Grădiște. (33229)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Locații blocului A 4, str. Patria transmit sincere condoleante familiei TIURBE în marea durere pricinuită de

INTREPRINDEREA TEXTILA „UTA“ ARAD

Str. Poetului nr. 1/c

INCADREAZĂ: ȘEF BIROU APROVIZIONARE.

Încadrarea se face conform Legii nr. 57/1974 și a Legii nr. 12/1971, cu o retribuție lunară între 2920—3850 lei.

Informații suplimentare la serviciul personal, telefon 46132, interior 127.

(943)

INTREPRINDEREA DE PROSPECTIUNI GEOLOGICE ȘI GEOFIZICE BUCUREȘTI SECȚIA I PROSPECTIUNI SEISMICE ARAD

Str. Virful cu Dor nr. 15

Încadrează de urgență, pentru baza de ateliere și reparații Șofronea, următoarele categorii de personal:

- maiștri mecanici;
- maiștri foraj;
- administrator-gospodar;
- strungari;
- frezori-rabotari;
- sudori electrici și autogeni;
- tinichigii auto;
- vopsitori auto;
- electricieni de forță (autorizați);
- electricieni auto;
- mecanici auto;
- lăcătuși instalații foraj;
- timplari;
- încărcători descărcători;
- motopompiști;
- conducători auto;
- sonori;
- prospectori;
- instalatori instalații sanitare (focșiști);
- primitori-distribuitori;
- muncitori necalificați.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971.

Relații suplimentare la telefon 18839.

(916)

COOPERATIVA „PRECIZIA“ ARAD

Str. Eminescu nr. 57

Execută prin secția din Piața sporturilor, bloc 23, unitatea „Electromecanică”, telefon 30084, pentru unitățile socialiste: SISTEME DE ALARMARE.

(944)

moartea celui care a fost avocat TIURBE GHEORGHE. (33202)

Colectivul de jurisconșulți al județului Arad aduc un ultim omagiu celui care a fost consilier juridic, Gheorghe Tiurbe și transmite sincere condoleante familiei îndoliate. (33210)

Mulțumim tuturor aceluia care au fost alături de noi la marea durere pricinuită de pierderea soțului și tatălui nostru, Pop Ioan și au depus coroane și lacrimi pe mormîntul lui. Familia Pop, îndoliată. 33191

Mulțumim tuturor care prin prezență, flori au fost alături de noi la pierderea fiului nostru drag, Szerencsi Istif (Jozsika). Părinții îndoliat. (33233)

De 6 ani te plîngem dr. ILIE ARDELEAN. Vesnice regrete. Familia. (32926)

Azi, 4 noiembrie 1986 se împlineste un an de cînd a decedat tatăl meu, Ing. Pop Pinteș, din Sebis. Nu te voi uita niciodată tată drag. Fiica Liana. (33174)